

Filteri kabine za veću udobnost i bezbjednost

Sa dolaskom toplog proljetnog sunca moramo imati u vidu probleme koje donosi buđenje prirode. Jedan od njih je neželjena pojava alergijskih reakcija na čestice koje su suviše malene da se vide golim okom, a ipak dovoljno agresivne da izazovu nelagodnost poput kijavice, polenske groznice ili čak astme. Kao što možete zamisliti, ovaj problem koji se često previdi uzrokuje da vožnja automobila postane ne samo neudobna, već i opasna! Ovdje na snagu stupaju filteri kabine koji nude jednostavno rješenje.

Upotrebom filtera kabine FRAM, polen i ostala spoljašnja zagađenja mogu da se zaustave. Skoro 95 odsto novih vozila u Evropi su opremljena sa filterima kabine, bez obzira na to da li su ili ne već opremljena sa klima uređajem. Slobodno tržište auto dijelova potražuje konstantno rastući broj filtera vazduha kabine, kao odgovor na rastuću svijest vozača o prednostima ove komponente zdravstvene zaštite.

Filteri vazduha kabine su rezervni dio od suštinskog značaja za svakog ditributera i mehaničara te prilika za povećanje obima prodaje. Međutim, za postizanje maksimalnih rezultata postoje dvije osnovne stvari koje treba imati na umu. Prvo, kvalitet je bitan - da bi vazduh u kabini bio zaista čist, neophodno je izabrati napredne zamjenske filtere koju su osmislili i napravili stručnjaci za filtere originalne opreme. Kao drugo, zamjena je bitna - provjerite da li vaši klijenti znaju zašto i koliko često moraju mijenjati filtere vazduha kabine. To su dva pravila koja će obezbijediti da kupac bude zadovoljan, a posao stabilan.

Spoljašnje zagađenje i neprijatni mirisi su stvar prošlosti

Brend FRAM nudi dvije vrste filtera na slobodnom tržištu auto dijelova, koji štite od spoljašnjeg zagađenja, kao i ostalih neprijatnih mirisa:

- filteri vazduha kabine protiv polena koji zaustavljaju sve čestice veće od 40 mikrona, uključujući bakterije, polen i izduvne gasove.
- filteri aktivnog ugljenika koji zaustavljaju sve čestice kao i mirise. Pored toga, oni smanjuju eventualnu koncentraciju štetnih gasova unutar automobila koji mogu izazvati glavobolju i kašalj. Vrhunski dizajn filtera FRAM se sastoji od tri sloja za filtraciju: jedan sloj aktivnog ugljenika između dva sloja netkanih vlakana.

Laka zamjena i rukovanje

Obje vrste filtera su pristupačne i lako ih zamjeniti. Što su filteri vazduha duže u kabini, to postane gora akumulacija bakterija unutar vozila. Uslijed toga se smanjuje protok svježeg

vazduha u kabini. U urbanim sredinama, efikasnost filtera se smanjuje čak i brže, naročito u saobraćajnim gužvama ili pri malim brzinama kad izduvni gasovi mogu stvoriti opasan kanal gasa u kabini. Dakle, kao i sa svim ostalim filterima, zamjena filtera kabine mora biti standardna tokom godišnjeg servisa.

Filteri kabine FRAM odgovaraju svakoj marki automobila bez obzira na starost vozila, veličinu i originalnu opremu. Neka proljeće navali!